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1. Se dau numerele naturale: 
 
 
1.  
 
 

A.1109                B. 1099                C.1019               D. 1009  
 
2. 
 
 
 

 
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
 
3. 
 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 
4. 

 
659+1038=...                                 353-179=...                            48·637=...                        2115: 5=...                 
Poţi efectua calculele mai jos: 
                               
                               
                               
                               
                               
                               

Află suma dintre cel mai mic număr de trei cifre și cel mai mare număr de trei cifre. 
Înconjoară răspunsul corect. 

Efectuează următoarele operaţii matematice: 

Maria şi Oana au împreună 192 de timbre. Dacă Oana îi dă Mariei 36 de timbre, ele au număr 
egal de timbre. Câte timbre a avut fiecare iniţial? 

    Jumatatea  unui număr a fost mărita cu 3, iar rezultatul a fost mărit de 4 ori. Produsul 
obţinut s-a micşorat cu 5, apoi s-a micşorat de 9 ori, obţinându-se 15. 
    Care a fost numărul? Rezolvă în spațiul de mai jos. 



5. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Cristina, văzând mărgelele colorate ale Andreei, îi spune acesteia:  
— Andreea, tu ai 100 de mărgele!  
Andreea îi răspunde:  
— Nu sunt 100. Dacă ar mai fi încă pe atâtea și încă jumătate din ele aș avea 100. 
 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 

7.  

 
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 

 
 
 
 
 

Într-o librărie sunt la vânzare 27 de mingi, cu 5 sau 9 buline. Numărul total de buline este 199. 
Află câte mingi au 9 buline.   Explică mai jos cum ai gândit. 

Afla cate mărgele are Andreea. Poți rezolva în spațiul următor 

O familie, formată din 4 membri, însumează în prezent, ca vârste, 88 de ani. Peste câţi ani vor avea în 
total 100 de ani?  Rezolvă problema în spaţiul de mai jos. 



 8.    Se consideră următorul tabel cu două linii: 
Linia 1        5      8    11    14    17      998 
Linia 2 1000  997  994  991  988           7 
 
                                   
 
 
 
 
 

                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 
 
9.  
 
 
 
  

A.  MCCIV   B.  MXXIV  C.  MCCXXIV D. MCCXXXIV 
 
 
10.  
 
 
       
 
 
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
                               
 
 
   
NOTĂ: 
Timp de lucru o oră. Fiecare întrebare este punctată cu 5 puncte. Se acorda 10 p din oficiu. 
 

SUCCES ! 

Un rând de elevi este organizat astfel: la capete câte un băiat, între oricare doi băieți consecutivi  
sunt așezate două fete, iar numărul elevilor este 37 . Câți băieți sunt în rând?  Rezolvă în spațiul de 
mai jos. 

Determinaţi  pe ce linie este numărul  65  şi ce număr  (de pe cealaltă linie)  ȋi corespunde acestuia.  

Ana s-a gândit la cel mai mic număr par, format din 4 cifre diferite, iar apoi l-a scris cu cifre 
romane. Înconjoară litera corespunzătoare răspunsului corect: 


